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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE SETEMBRO DE 2022, 
sob a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão 
ordinária às 19h:15min. O presidente convidou o vereador Arlan 
Cassuci, para fazer a leitura de um texto bíblico, que se encontra no 
Livro de Isaias, Capitulo 42. O presidente solicitou ao secretário que 
fizesse a chamada dos senhores vereadores para a verificação do 
quórum, todos presentes. Visto que todos vereadores presentes 
haviam lido a ata da sessão anterior (05 de setembro), a mesma foi 
aprovada, após discutida e votada. Considerando a falta do Vereador 
Milton Damaceno na sessão anterior (05 de setembro) foi apresentado 
a justificativa de falta, lida, discutida, votada e aprovada por todos 
vereadores presentes. O Presidente solicitou a leitura do Projeto de 
Lei Ordinária n°019/2022 do Executivo Municipal, foi encaminhado as 
comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça, Legislação e Redação 
Final.  O presidente solicitou a leitura do Projeto de Resolução 
n°010/2022 do Legislativo Municipal, foi colocada em discussão, 
votação e aprovada por todos vereadores presentes. O presidente 
solicitou a leitura do Projeto de Resolução n°011/2022 do Legislativo 
Municipal, foi colocada em discussão, votação e aprovada por todos 
vereadores presentes. Foram apresentadas em plenário as seguintes 
matérias: requerimento n°011/2022 do vereador Emilio, n°082/2022 e 
n°083/2022 do vereador Milton, n°084/2022 do Vereador Adão e 
n°085/2022 de todos vereadores. O presidente solicitou a chamada 
para uso da tribuna, o Vereador Emilio utilizou a tribuna para 
agradecer ao Deputado Rinaldo sobre a utilidade pública prestada a 
APIANGE; em referência ao seu requerimento citou que a 
administração atual tem cobrado valores referentes a horas 
trabalhadas e combustível dos pequenos produtores e questionou 
sobre o trabalho ter sido prestado gratuitamente nas gestões 
passadas, porque tem sido cobrado agora e solicitou que o prefeito 
reveja a situação; e citou outra situação que teve conhecimento que a 
Energisa terá atendimento apenas on-line para o município e citou que 
já é precária a situação e ainda diminuir  atendimento fechando o 
posto acarretara inúmeros problemas principalmente a idosos e 
pessoas de baixa renda, e ainda citou o horário de atendimento dos 
correios ao município pois está com atendimento reduzido. O vereador 
Milton Damaceno fez uso para em primeiro informar a população 
sobre a retomada das obras da Antônio Alves de Souza; após 
justificou suas indicações, e comentou sobre a situação lastimável do 
ginásio de esportes pois não há condição de uso pelos moradores do 
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município e mais uma vez citou que deve ser tomada uma medida; e 
comentou sobre as cesta básicas que não há para atender os casos 
de emergência que surge no município, casos este que são mensais; 
e finalizou cobrando a rega de agua devido a grande poeira na obra da 
Avenida Francisco Marcolino da Costa. O Vereador Alexssandro 
Ferreira utilizou a tribuna para desabafar sobre a nova administração, 
citou que não realizou indicações até o posicionamento do prefeito; 
citou o projeto da Avenida de Ipezal que não foi resolvido (citou-se que 
foi publicado no diário o extrato da licitação); falou sobre o caminhão 
que foi retomado a prefeitura e ainda não esta em uso; falou sobre os 
projetos de esportes que não estão em andamento no distrito; relatou 
sobre o setor de licitação que foi realizado troca de funcionários e que 
no momento atual não esta tendo andamento as compras básicas do 
município; e citou a cobrança do prefeito referente ao recurso que 
sobrar do legislativo pois a arrecadação municipal tem previsão de 
queda e em contrapartida citou funcionários que estavam afastados e 
retomou seu cargo com recebimento de gratificação exorbitante e citou 
que funcionários que tem direito a periculosidade não está recebendo 
conforme deve; e finalizou dizendo que acredita da administração 
atual e que se deve ter providências tomadas. Nada mais constando 
em pauta, o presidente declarou a sessão encerrada às 20h44min. 
Essa ata foi lavrada por mim, secretário Adão Correia Gonçalves, a 
qual será lida discutida, votada e assinada no plenário da Câmara 
Municipal. 
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